—.

LEMz=-1-i, M7= (

A0

2.0 KRR p:vxeR [x+1>1; fAlq:3x>0,x*=x, M

2024 RERZHIRIF L E

il

B.1

A. p Fl q Hf 2 F Al

C. p Ml —q #B & H i fll

)

C.\2

D.2

B. —p 1 q 72 F Al

D. —p fl —q #2 H A il

3. i &b i /2 [a] =1,|a + 26| =2, H.(b-2a)1b, Wfp|= (

A.

N |-

w

B3
2

D.1

4 ANV TSI AL T A S 1Y) 100 BAs FH ik — Mol B KRS, 15 2125 g i

rm =& R Toe) IR R R

W & [900,950) [950,1000) [1000,1050) [1100,1150) [1150,1200)
Ik 6 12 18 24 10
MR R R HE, TSR IERRE ¢ D

A.100 BRAE H w2 P A UM T 1050 T30

B.100 B H P~ 2K T 1100 T 5 A A H BT o HE B8 i 80%

C.100 BAg H a8 IR ZENT 200 T 52 2] 300 522 [H]

D.100 Hefg H w77 & - FERME AT 900 782 1000 T 573 2 8]




5.8 B2 Cix?+y?=16(y>0), McC FfEE—fApm xiifFRLE PP, P i

H, WLB PP P RM LT TN ¢ )

2 2 2 2

X° oy Xy

A —+>-=1y>0 B.—+=—=1(y>0
16+4 (y>0) 16+8 (y>0)
yz NG yz NG

C.—+—=4y>0 D.Z—+—=1y>0
16+4 (y>0) 16+8 (y>0)

6. WEEREL f(x)=a(x+1)* -1 g(x)=cosx+2ax, Xxe(-L1)H, HiZky=1(x) 5y=9(x)
BHE A, Ma= ¢ )

A.-1 B. C.1 D.2

N |~

TE%EE%@AKFA%MﬁWﬂﬁ%wA&ﬁﬁﬁﬂ,WAA5$ﬁMm%&

MMIEYMENY ¢ D

A. B.1 C2 D3

N |-

8. UBREL f(x)=(x+a)In(x+b), # f(x)=0, Nla>+p?fF/MEN )

A. B.

|
NG

c.l D.1
2

N 54

9%%%&ﬁfaysmm$nm@=w{u—%} THEREAE D
A. () 1 g(x) AHIFEZE 5

B. f () Fll g(x) A [F) B K AE

C. £ (x) T g (x) A5 AH A ) e /) I ) 34

D. f(x) A g(x) B B A AH 7] 10 R



1090 C:y? =ax HEZ N1, P NC EFA, i PIFoA X +(y-4)>2=11F—%
vk, oAV, deiFingmEL, LB, W C )

Al 5oaY)

B2 P, A B = riL&NT, |PQ|=415

C.X4|PB|=21f, PALAB

D.J#i /& |PA =|PB| {5 P A HALH 2 4

1LARBRE () =2x—3ax?+1, M C )
AMa>1lf, f)H=ANEFEMR

B.2a<0M, x=042 f(x) MR R

CAFfEab, 113 x=b WLy = f(x) BIXTFRA
DAFfEa, 15 (L Q) AL y =) FIXTHFRA G

=, S

— o~

12,42 S, WA Z %5 {a, | KT n WA, % a,+a,=7,3a,+a;=5, N S,=

13.E 58 a NE—ZIRM, BNE=FRM, tana+tan =4 tanatan f=+/2 +1,

M sin(a+ ) =

14 2L Ax A TTRg R E 4 DI, BRFAT MRS G — A Ik,

WA MRE, ERTA A LR BRI, iR 4 AN
MR RESE 12 | 22 | 33 | 42

13 | 22 33 43

15 24 34 44




V. ff 2
15.12 aABC 1IN 1 A,B,C BT 4> Bl ab,c, TV AIsin A+~/3cosA=2.
(1) kKA

(2) #a=22bsinC =csin2B, =K ABC k.

16.C AR EL f () =" —ax—a’.
(1) Fa=18f, Kihky= ) L@ fQ) LRI TR
(2) # f(x) A/AME, HAVME/DNT 0, KafHUETEH.

17. m B, tom W @ % ABcD
AB=8CD=3AD=5/3,/ADC=90",,BAD=30" , £ EF i
ﬁ:%ﬁ,ﬁ:%ﬁ, ¥ s AEF % EF X147 % aPEF , {83 PC =44/3.

(1) #ERH: EF L PD

(2) >RH PCD 51 PBF AT A A —TH £ H IE5%1H.

P




18 FEBE LLBE NP B RSS2 2R At P 44 BN SR LA LR BB 4 R

FPrB 2 IR R A AR 3 I A 3 IRERR B, B gGEIR, LE3E

)

RGN 0 73 A7 BB — IR, MIZBAEENEE BB, HZBAE 5 — 24 BA SR i
3, BIREHRAR 5 5, RIEHE 0 4, PRI LL TR ST I BLAS 4 S A
KZFRHH . WA AAR, WP HRIMEN p, BRI HIMER
N, FREH S EHEMA,

(1) # p=0.4,0=05, HZMHE—HrELIE, KB, LPERREEIERSIA D
T 5 R

(2) fBi%0<p<q>

(D NEAFH . ZHTEBNREEIRSN 15 7 MRS R, A HUES s —
B L3

(i) NERH . CPERI TR RSB I B i oK, MAZHHES IS —

tL3%



19. BEIXHHZEC x> —y> =m(m>0), M P(5,4)7EC L, K AFE, 0<k<l, #%
Bt ARG S P, (n=2,3,--), P ERIFEAKBIELS CHAXZT
ma, ., 2P Aa KTy IEFRSE, 1D P, FAEA (X,,Y,)
<nf%k=%w.ﬁxpw

2) R HI {x, -y, } R AU T 5 E)

(3) %S, NaPP P, MR, W L&KM IERESn,S, =S,,,.



2024 BERZFIRIF TS

i RE b
—. EPEE
1L.EH 2= )
A0 B.1 C.\2 D.2
e |22+ =42,
% C.

2.0 F1MAR p:vxeR [x+1>1; fAlq:3Ix>0,x*=x, M

A. p Fll q &R & E Ay il B. —p F q #f72& FL iy il
C. p Fl—q #l /2 E Ay @ D. —p Fl —q #B /& EAm @

- 1 1 .
fifg : XﬂLpIX=—§HﬂL, |_§|<1’ p AR, —p A

Xﬁq:leﬁj‘y 13:11 qﬁﬁ%ﬂ’ —-CHEng“ﬁkE}"E,

Wk B.

3.0 R A, b L [a] =1, |a+ 26| =2, H(b-2d)1b, )
A2 B.Y2 B D.1
2 2 2

fi#: (b—2a) Lb<(b-2a)-b=0<|bf=2a-b@®
la+2bl=2<]a+2bP=4<]af +4|b]? H4a-b=4 < 4|b]* +4a-b=3®

m@@fw|—@mkf]

%k B.



4 AN TR T TAE ARSI 100 A T _EFii— Fiogr B KAE, 15 2125 g i

frm & (AL T JREHEN L.

il

e [900,950) | [950,1000) | [1000,1050) | [1100,1150) | [1150,1200)

B

;::!i—‘r‘1

A 6 12 18 24 10

WRIER R EIE, FHISRERKZ ¢ )

A.100 HAE H i~ E A 80N T 1050 T3¢

B.100 HefE H i = 2= A% T 1100 T 53 FOAE H AT & E R i 809%
C.100 Hfe H B P & B ZE ST 200 T325) 300 T-5e2 18]
D.100 HAe H i ™ &P EE AT 900 T-32 2 1000 T 522 [H]
f: 3T A, WRAESECfiR AT A, 6+12+18=36<50,
T CA s 7 B ) TP A AN /N T 1050kg, A B R

%I B, B EAMET 1100kg (I5%CN 24+10=34,

100-34
100

ST C, FEHEE BRI ZE R K ~1200-900 =300, fH/MH1150—950=200, ik

Fr LMK T 1100kg FORE H &5 BN =66%, W B 4HiR;

C IEHf;

fF DL WM S A %43, B R {6 [1050,1100) 9 4R ¥ A
100-(6+12+18+24+10)=30,

Pt LA B
i%6><(ex925+12><975+18><1025+30><1075+24><1125+10><1175)=1067,ﬁﬂzl)%%

X

Wik C.



5.8 B2 Cix?+y?=16(y>0), McC FfEE—fApm xiifFRLE PP, P i

H, WZBprr B mm BBZEE N ¢ )

2 2 2 2

X° oy Xy

A —+—=1 0 B.—+-=—=1 0
16+4 (y>0) 16+8 (y>0)
yz NG yz NG

C.—+—=1 0 D.—+—=1 0
16+4 (y>0) 16+8 (y>0)

filt: M (X, Y,) s MIP'(%,,0),P(X,,2Y,)» PEHIZE X +y* =16 L,

2

2
I (%,)2 +(2Y,)? =16(y, >0), HEIGM SFHZEITIEN ;_6+y7 =1(y >0),

Wk A

6. W PR f(x)=a(x+1)? -1, g(x) =cosx+2ax, Hxe(-L1)H, MLky="f(x) 5y=g(x
BAE A, Ma= ¢ )

A.-1 B. C.1 D.2

N |~

fif: f(x)=g(x)  ax®+2ax+a—1=CosXx+2ax <> ax’ +a—1=CosX ;

BEHG(X)=cosx, HT F(X),G(x) #AMEE, T ZIREEF(X),
%a;’fOHﬂ" F(0)=a—l=1’ )H\Uazz;
Ba=0I, F(x)=-1 BRI A;

gibFa=2.



7.6 11 = & ABC — ABC, a@mma% , AB=6AB, =2, Ml AA 5T ABC FT

MEIEYMEN ¢ D

A.l B.1 c2 D.3
=®a EI’HZIK%F\vz—h(s +5,.+45.S, >_ ﬁﬂlﬂstzf.zz, ST:TS-GZ
ﬁ@%ﬂch:%

2 3 2 3, ., 23 IVNE
Ao_gAD_5 7AB 23, AO==Z AZD r=3 Ty AB =T AO-AO=AA=—F
EEMA =M an s, 1, h=A1AZ=AA2=4f,

A A 5T ABC BT A U IEDIME L

8. BREL f(x)=(x+a)In(x+b), # f(x)=0, Nla>+p?fFH/MEN C )

A. B.

|
NG

c.t D.1
2
fid:  (x+a)In(x+b)=01E &7,
SN R (x+a)  In(x+b) KIFF 524N TF
P BRI Y, N A N x=-a. x=1-b

A HPCAAN T FEAR, WAL (x+a)In(x+b)=0, U1 H &



B —a=1-b
M a®+b? =2b-2b+1, i—’:b:%ﬁﬂlﬁ%d\ﬁ, jj%

Wk: C.

=, g

9.;@%@&f(x):sinzx%ug(x):sin[ZX_%j, FHEMHGE (O

AL £0) M g(x) A AR Z A

B. f (x) Ml g(x) A A [Fl i KAE

C. £ (x) il g(x) 4 A [T 5 /I8 T J 4

D  (x) A1 g(x) FAI P G A ]t

fif: f00=sin2x, g(x)=sin(2x~7) =sin[2(x~ )]

B f (x) =sin2x B’Jf%ﬁilﬁ%%%%ﬂ?% g(x) =sin(2x—%) =sin[2(X—%)] 5
{00 =sin2x (900 2 — IR T =322 =2 PR RAHIN 42— )
A BB 5 SRR

PR ER S A T S, B BRI SRR (), R K E 55/ T S S

k. BC.

109042 C:y? = ax IMELR A1, PRC BB, iEPAE oA +(y—4) =11—%

gk, oAV, defFinymEL, L s, W )



Al 5 oA

B.24 P,AB = piLLIS, |PQ=+15
C.X4|PB|=21f, PALAB

D.J#i /& |PA =|PB| {55 P A HALAH 2 4

i

RLA0,4) BIEZR 1 x = -1 FEE N1 %5 T3 AEAR, WOk A IEA,

P, A, B3R, WEpR

\

N

UEET 21 A0,4), FIP(4,4), PA=4, VIZEK PQ=PA?-1=\15, #kIiB IEHf;
HpPB=2KF, x,=1, y,=42, FPL2)ELP®L-2), XM BN (-12) 8 (-1,-2)
Y p,2)f, AB=AP=5, PB=2, ANiji/&PALAB, HUEIC FHi;

WL SO F,0), HIIYIZE X AT45 PB=PF ,



7 PA=PB = PF [¥1/5 P EE 2R B PF IR P44 I,
PRI P b y=x+ 2 AT T A AT,

WG AL AR AP A

k. ABD.

TLARBRE () =2x—3ax?+1, M C )

AMa>1bf, f)H=AEFR

B.2a<0M, x=042 f(x) MR

CAEfEab, 13 x=b WHlIZy = f(x) BT FRAH

D.AFfE a, fHA5 M (L f Q) ML y = () FIRFRA O

fifk: EIA: Has1B, f(X)7E (~0,0) 81, (0,2) K, (a,+o0) ifHY
f(-0)=—0, f(0)=1, f(a)=1-a’<0, f(+w)=-00, M =IREREAH =T H, ik
T A IEH;

Ha<0f, x=042 f(x)MIMMER, HukIiB £ %;

ZIRBRE () =2x° = 3ax + LN HO XS RRIETE, AFTRERIDN PR,  #% I C HE 1%
W%$®ﬁ%ﬁ%ZM%%§ﬁwh%,%Wﬁ%¢®%@i§ﬂ
Ya=2f, BIIEDI D IE;

Wk: AD.



=, HZ M

=
12.9¢ S, W& ZH4) {a,} K AT n UM, ¥ a,+a,=7,3a,+a,=5, M S, =

fit: BIA{a, | WEZEHS,
firbla, +a, =2a,+5d =7
3a,+a,=4a +7d =5
Frlla =—4,d =3

FiTLLS,, =10a, +45d =95

13.C5a N — R, BAS=%MM, tana+tan =4 tanatan f=+/2+1,

M sin(a+ B) =

tana +tan S 4
fif: tan(a+ B) = = =22
(@+/) 1-tanatan f -2

2k7r<a<%+2k7z,7r+2k7r<ﬂ<3§+2kﬁ

s+ dkr<a+ f<2r+4kn

242

Fir P sin(a + B) ==

14 AEA B Ax 4 TR R TE 4 DI, BRFAT MRS BT — ATk,

M3 P, ERTE RS BIRESREIEET, i) 4 N
Z F B KAE A 1o 8|40
- 2|26
24:112 13|22(33|4
15|24 | 34 | 4

AR (1) TERUSIA S B — b, SERIRN —. . = PUATR 0URE— b, B S TR 4 T

it A = 24 Fhikik.



VU, fil
15.ic aABC [1J N 1 A, B,C x4 Ml N ab,c, CLAlsin A++/3cosA=2.
(1) kA

(2) #a=22bsinC =csin2B, =K ABC k.

. (1) -rsin A+\/§cosA=23in(A+%j=2 ,

...A+£=£7 EI:IA=£
3 2 6
() _@ c b _ 2b _4

SinA_sinC _sinB_sin2B

_\/Eb = _b , EﬂcosB:\E,

2sinBcosB sinB 2
iz
me==c==Z
)J 4 12

.'.b:4sinB:2\/§, c:4sinC:\/5+\/§

2. C e =2+3V2+4/6

16. AR f(x) =" —ax—a’.

(1) Ha=11, KLy =) A Q fQ)LRITIL T

(2) A& f(x) AWME, HBAMENT 0, Ka BYHUE 6L

fi: (1) f(x)=e*—x-1, f'(x)=e"-1

bl f@)=e-2, k=f')=e-1

FrADIZ& TN y - (e-2) = (e-1)(x-1) »

By =(e-1)x-1

(2) f'(x)=¢*-a

OFia<0, M Ee)EAT 0, B f(x) 7R _EHR, LMY, &%
@fFa>0lf, f(x)7E (~0,na) AN, 7F (Ina,+o0) b ¥R,



WH/ME f(Ina)=a-alna-a®<0
A h(x) =1-Inx—x?, h'(x)=—%—2x<0, FIT EA h(x) 7E (0, +o0) b BRL 1) 328 ik

AhY =0, FTLAFE(0,1) Fh(x) >0, (L+w) Fh(x)<0

Fir LA T # a(1-Ina—-a®) < O IR AE A (1 +o0)

17. m K, w4 % aBeD
AB=8,CD =3, AD =5+/3, /ADC =90", /BAD =30" MOEF
ﬁ:%ﬁ,ﬁ:%ﬁ, ¥ s AEF WS EF X475 aPEF , {#75 PC = 44/3.
(1) UEB{: EF LPD

(2) KT PCD 51 PBF FT Rl [ —THI M 1) IE 5% 1H.

P

iR (1) AE=§AD=2\/§,AF=%AB=4, Y. /BAD =30,

FTLLEF =2,EF LAD, Bl EF LPE,
Y. ADNPE=E, AD,PEcIfPED,
FrCLEF L1HI PED, M PDc [ PED,
FrLLEF L PD

(2) BN PE =24/3,PC=43,CE=6

FrblEC LPE, Y EF LPE, ADNEF=E, EF,ECcIi ABCD,



Jit LA PE L i ABCD

LLE ANAERRIR AL, EF N x fiEJ7 [, EDNy HiEJ W], EP N z HliEJ5 M g 57
AR 2

il PBF MBI T PR, A =00, P(0,0,243), F(2,0,0), A(0,-24/3,0)
FFLAT T PBF f P TI J7 A8 4 2 Ay f 2\/_

FT LA PBF R — AN B n, = (V3,-11)

P PCD AT T x fill, 5y BRSO D, 5z B IZ SN P
%H$EMDM$EﬁﬁﬁTTﬁFf
T LAY 1T PCD ) — M F] & n, =(0,2,3)

1fi PCD 5 1fil PBF JIT B ) - THI ff1 A AR 5448 |cos 0] = NS

F LA PCD 5 1 PBF AR E T £4 1 TE 8 {1y & — 8Y68
J65 65

18 B LL TR A B B, BN ZE N 44 B AL A, SR BARBEI 2 T

BB Z IR — BN R 3 UK, A 3 RS, WZBAEIR, EEaE
FREGTN 0 73 A7 BB — I, WIZBABENEE — BB, BiZBAE ) — 24 BA SR i
3, BIRHAR 5 5, R 0 7, ZARI LIRS B B AR 4 SR

HZFHH . WA NAARR, WRERITHRIMEN p, LR HIER
Na, BXRBH S EA LA,

(1) # p=04,0=05, HZMHE—HrELEE, KB, LPERREEZERSA D
T 5 B

(2) fBi%0<p<q;

(D NERH . CFTERI B RSTY 15 70 MR oK, ROz eSS Inss —kr



B[ L 2§
G TG ZFTERNBI BRIt B IS oK, MOz #ES IneE — B Bt
EeE3
fii: (1D AWHCEH —FrBCEE KR N p,, LS8 B EIADT 5 SRR
MNP,
Np =1-06°; p,=1-05°
EPHT . Z BT E BN EE BRI GAN D T 5 MESR N
P P,=(1-06% (1-05°)=0.686
(2) (D) OFEHSME BB EEEE, WSS —Fr B MR y: 1-@a- p)°
B BREE 15 AR ¢ IV R RGN p, . T P,
-L-0-p1g°
Q% LB NE—Hr B gE, WP NS B B 1-@-q)°
BB 15 A BER Y p B R gy p, . P,
=[-@-9)°1 p’
P,- P, =0-@-p1¢° 1-@-ay] p°
=(p°q°-3p°q® +3pa°) - (p°q° —39°p° +30p”)
=3p’q*(p-q)+3pa(q” - p*)
=3pq(p-9)(pg—p—q)
FN0<p<q<1,M p-q<0,pg—p-q<0,
W p,—p,>0, HIYHSIE BT, W AE LRI 15
NIk RS PN

(2) Gi) HREEP LS, TS B L~



WBER, AR RIRECN X, Y, Y =8X, g X~BGA,
E(X)=3a, E()=3ECO)=15a sk i bb g8 11043 450120

[1-@-p)’]IE(Y) =151- (- p)’]q

738 AT £ 2,56 2 i L 28 7 433122y [ (- (V) =151 - (L—a)']p

15[1- (1~ p)°]q —15[1~ (1~ a)*1p =15pq(p* —3p +3) - (4" —3q +3)1 =15pq(p + a)(p — a) —3(p — )]
=15pa[(p+a)(p—a)—3(p—-a)]=15pa(p-a)(p+q—3)

HT p-g<0,p+q-3<0

Frs, 18- (= p)*la> 150 - (L-a)°TP | By o 2 i b SR A5 BT O 1

19. EEIWHHZ C:x* —y* =m(m>0), APG5,4)TEC L, kK NFE, 0<k<l, #%
fn R ARG P, (n=2,3,-), 1P, MERIFAKINELS C AT
Ma,,, AP Ma KTy HEGFRE, 1P AR (X, Y,)

(1 %k:%, KX, Y,

2) W HVx, -y, A AT S )

(3) %S, NaPP, P, WHA, EH: SMEEMNEEEHNS =S, ,

fifk: (1) ¥ 5P (5,4)RNAMZ TR, 5m = 9. NIXUHHZR 52 x? — y? = 0.

AR 2 T A (=3, 0). TERE B (5,4) 5 (=3,0) M AR AN H == =
~ TAI(-3,0)8ay . HP,(3,0).
ﬁﬁw\xz =3,y,=0

Xn+Xnp1+ Xn+Xnt1—Yn+
(2) Etlk Yn—Vn+1 ?1+k— ntTXn+1+Yn=Vn+1 1 k = ntXn+1=YntYn+1

Xt Xn+Xn+1 Xn+tXn+1

ﬁ“‘k _ XntXn+1+Vn—Vn+1
1-k Xnt+tXnt+1=YntVn+1

32 R i e b, =2

Xn+1~Yn+1



'fEI 1+k Xn=Yn _ XntXn+1+¥n—Yn+1 _Xn=Yn _
= — =
1-k Xn+1—Yn+1 XntXn+1=YntVn+1 Xn+1—Yn+1

(n+¥n) n=Yn) +(Xn41=Yn+1)(Xn—Yn) 9'|'(xn+1 Yn+1)Xn=Yn)
Cen=Yn)(n+1—Yn+1)+(Xn+1— Yn+1) Cn+1— J’n+1) Cen=yn)(Xn+1— 3’n+1)+9

EPT*' ﬁkk #/l\%%&ﬁﬁ T(xn + yn)(xn - yn) = (xn - yn)(xn+1 - yn+1) =9,

X AR Py AP, 4 FRAE R 26 EIXAN AT

R a2 - S, — oy, PR LTS A H it 2 Ho
. 1
(3) 1L §S= SAP Py 1Prsy = > |1 — %) Vne1 — Yne2) — Knar — Xna2) Onsr —

)l

eS|k = Innil — yn+1_yn+2’ E&yn+1 —Vn+2 = k(xn+1 + xn+2): Yn = Vn+1 =

IntXn+1  Xn+1+Xn+2

k(xn + xn41), RASHIFRIE

k
S= E |(xn+1 - xn)(xn+1 + xn+2) + (xn+1 - xn+2)(xn + xn+1)|

= k|x,21+1 — XnXn2|

IE‘E =t
I IR 14K\ 1 14K\ 1 1
R REERn s x, — v, = (x; —y1) (1 k) = (ﬂ) =t"1, IMx, +
_Xh-¥A _ 9
In = Xn=Yn —gn-t
WA T 2, = 0 B = 27 4 ).
9 2 1 1 +1 9 _
nstists = 3 (6 2 -3+ 4+ )

oo ) e )

=518 - (92 +3)1.
A LS R 5kARRIRIER, Sntk, FrLASEE(E.



